院长为干警上党课

本报讯 (通讯员 高占国 高海峰 记者 田宪忠)按照党 的群众路线教育实践活动的安 排部署,3月28日下午,廊坊市 中级人民法院党组书记、院长 苑三国为全院干警讲述了一堂 深入浅出、生动活泼的党课。

2014年4月1日 星期二

授课中,苑三国围绕习近平 总书记提出的"四大法宝"和 "两个务必"所包含的"四个深 刻",以及省委书记周本顺提出

藁城法院

的"走好新的赶考路,答好四大 课题",结合当前法院面临的形 势任务和个人体会,以"践行群 众路线,实现司法为民公正司 法"为题,在讲述党的光辉历 史、奋斗历程,增强全体干警中 国特色社会主义道路自信、理 论自信、制度自信的基础上,围 绕继承优良传统,提高思想认 识;增强司法能力,提升司法水 平;敢于揭短亮丑,改进工作作

风;坚持锐意进取,推动工作创 新四个方面,深刻阐述了人民 法院司法为民的根本宗旨和优 良传统,并就如何加强司法能 力建设,提高司法水平,践行党 的群众路线谈了自己的观点和 看法。明确指出了当前法院工 作中存在的与党的群众路线要 求不符,与新时期、新形势、新 任务的要求不相适应的问题, 强调要把加强司法能力建设,

提高司法水平,作为法院一切 工作的出发点和落脚点,作为 新时期法院工作的主要任务和 目标,确保法院工作更加适应 形势任务的需要,使人民群众 能够通过司法途径切实体验和 感受到法律的关怀,教育引导 全体干警善始善终、善做善成, 切实把党的群众路线教育实践 活动的成效体现到促进法院工 作、促进自身提高上来。

邀请专家为干警"补钙" 本报讯 (记者 鲍娜军 通

讯员 宋泽通)3月26日下午,藁 城市人民法院六楼会议室不时响 起热烈的掌声,一场别开生面的群 众路线教育实践活动专题辅导报 告在这里举行,该院全体干警通过 集体补精神之"钙"的方式,校准、 校正一些思想偏差,进一步坚定理 想信念,提高司法为民意识。

在两个多小时的专题辅导报 告中,省委党校教授李志勇从全 面深化改革的核心理念、全面深 化改革的顶层设计、全面深化改

革开放的新部署三个方面,系统 讲解了十八届三中全会的重点内 容,深入浅出地阐述了党的十八 届三中全会提出的新思想、新观 点、新论断及教育实践活动开展 的时代背景,让干警们受益匪浅。

党的群众路线教育实践活动 以来,该院灵活采取集中学习、开 办"微信"课堂、参观革命传统教 育基地、看群众路线教育影片等 多种形式,不断提高干警对党的 群众路线教育实践活动的思想认

河间检察院

教育实践活动扎实展开

(张铁路 军方)为扎实开展党的群众 路线教育实践活动,连日来, 河间市检察院采取多项措施 丰富活动内涵。

该院成立教育活动小 组,多次组织干警集中学习, 以不同形式践行教育活动。 积极组织党员干部织观看廉

政教育片。教育活动办公室 在检察内网上开设了党的群 众路线教育实践活动专栏, 供干警浏览、学习。2月份以 来,院领导带领党员干部和 干警深入到乡村走访调研, 了解涉农领域坑农害农的犯 罪倾向,征求群众对检察工 作的意见。

党的群众路线教育实践活动在基层

法院公正执行 群众诚挚感谢

(李帅)目前,廊坊市安次 区人民法院收到一封廊坊市民张某寄 来的感谢信,信中表达了其对安次区法 院执行工作的满意和对执行人员的感

张某在廊坊市安次区法院起诉北京 某照明器材有限公司欠款一案。经过调 解,双方就还款达成协议,因后来该公司 不履行调解协议,张某申请强制执行。但 是该公司已经破产, 法人代表金某不知 所踪,且电话一直处于关机状态。在这种 情况下,法官不畏艰辛,几经努力,通过 各种途径多方查询,并成功锁定了金某 的证件,限制其出境,从而使金某主动现 身,提出和解意向。经过多次调解,张某 和该公司最终达成一致,并得到了相应 的欠款。

张某对此次执行的结果十分满意, 他在信中激动地写道:"我是廊坊市一名 普通的公民,在此谨向贵院的马院长,以 及执行局的邓局长、陈法官和其他法官 道一声辛苦,并表示最诚挚的谢意。

卢龙检察院

结合执法办案 践行群众路线

本报讯 (记者 桑桂林 通讯员 单学力 曹燕)党的群众路线教育实践 活动开展以来,卢龙县检察院结合执法 办案工作实践,严格履行职能,服务保障 民生,使检察工作更加贴近群众、更好地 服务群众,得到了人民群众的真心拥护 和大力支持。

该院首先加大了查办民生领域犯罪 力度,努力保障民生民利。通过严惩侵害 民生民利的刑事犯罪,有效维护了人民 群众的合法权益。今年以来,严厉打击食 品安全、"两抢一盗"等严重影响群众安 全感犯罪 6 件 15 人。其次是认真查处涉 农职务犯罪案件,加大打击涉农资金问 题的职务犯罪的力度,用办案的力度和 成效来促进民生问题的解决。1-3月,该 院反贪、反渎部门调查危房改造、农机具 补贴、家电下乡补贴、低保等涉农资金的 使用情况,涉及资金225万余元。三是加 大诉讼监督力度,着力纠正群众反映强 烈的司法不公问题,加强对刑事立案监 督、审判监督和刑罚执行等各方面的监 督,严查司法不公背后的腐败犯罪,保护 弱势群众合法权益。今年以来,该院办理 刑事诉讼监督案件6件、审判监督案件2 件、刑罚执行监督案件2件,纠正各类违 法 10 余件次。



3月30日,秦皇岛市山海关区人民检察院组织干警参观了省廉政教育示范基地 山海关甲申史鉴馆。干警们表示一定要牢记李自成因胜而骄、因骄而奢、因奢而腐、因腐 而亡兵败山海关这一惨痛教训,进一步坚定理想信念,勤政廉政,执法为民。图为干警在 党旗前庄严宣誓,坚决反对"四风",切实践行党的群众路线。 本报记者 桑桂林 摄

小伙租车玩消失 故伎重演被抓获

本报讯 (记者 田宪忠 通讯员 丁辉)3月26日,在 廊坊市自然公园经营观光游 览车的马某向西小区派出所 报警称:一名青年男子去年曾 租赁一辆电动观光车后没还, 现在又来租赁观光车了。

西小区派出所民警接警 后立即出警,民警在现场了 解到:2013年10月29日,这

名小伙在自然公园马某的租 车处,交纳100元押金租赁电 动游览观光车后消失了踪 影,一直没有归还。马某称该 观光车购买时几千元,但无 奈当时没有留下租车人的任 何身份信息。今年3月26日, 马某无意中看到在自家隔壁 租赁处租车的一名男子非常 面熟,经过认真观察,发现这 个租车人就是去年曾租其观 光车后消失的男子,于是拨打

电话报了警 了解情况后,民警将涉案 人张某带回派出所进一步询 问,张某对自己以租车为由骗 走马某观光车的事实供认不 讳。目前,嫌疑人张某已被安 次公安分局依法治安拘留,案 件正在进一步审理中。

谁动了办公桌上的手机

本报记者 鲍娜军 通讯员 郭永红

办公区内放在桌上的手 机离奇丢失, 究竟是谁伸出 贼手? 石家庄平和警务站的 民警根据办公区内人员的活 动轨迹仔细排查,很快锁定 嫌疑人。

3月26日16时17分许, 石家庄市公安局平和警务站 接市局指挥中心派警称,市 某局七楼一办公室内工作人

员赵某手机被盗。

警务站民警迅速赶至案 发地。现场办公室内除该单位 几名工作人员外,还有几名前 来办事的其他人员,民警逐一 询问后没有人承认拿了手机。 民警立即对在场人员的活动 轨迹进行调查,结果发现八楼 厕所窗户被打开,从窗户向下 看,见被盗手机被人扔在院 内。民警迅速对去过厕所的两 名前来办事男子进行控制,并 带回派出所内进一步审查。在 证据面前,前去办事的耿某承 认因一时贪念,偷走赵某放在 桌子上价值数千元的手机,耿 某为了不被发现,匆匆跑到八 楼厕所将手机从窗户扔出。

目前,此案正在进一步处 理中。

灵寿法院

强制执行 土地互换纠纷案

(记者 张 本报讯 **哲**)3月25日,灵寿县人民 法院执行局局长尹青江带 领 20 余名干警, 经周密部 署,奋战近五个小时,强制 执行了一起土地承包经营 权互换纠纷案件。

李某某与李某于 2005 年协商互换耕地,互换后, 李某在所换土地上建起废 品收购站,经审理,法院认 为李某对所换土地改变了 农业用途,违反了法律强制 性规定,判决李某某与李某 的互换行为无效,双方互换

土地应互相返还,地上堆放 的废品及附着物应予清除。 判决后,李某不服,向石家庄 市中级人民法院提起上诉, 二审法院认为原判决认定事 实清楚,适用法律正确,判决 驳回上诉,维持原判。

为维护法律尊严, 灵寿 县人民法院依据法院生效 判决,组织专门力量强制被 执行人李某退出土地,并对 其地上堆放物品进行了清 除,依法保护了申请人的合 法权益,取得了良好的法律 效果和社会效果。

盐山法院

集中精力向"老赖"开刀

扬)3月28日,记者从盐山 县人民法院获悉,从3月中 旬开始,该院集中组织了一 系列突击执行活动,对有可 供执行财产而恶意逃避债 务的被执行人采取了多种 执行措施。截至目前,共执 结涉民生案件39件,标的 额 300 余万元。

在执行过程中, 盐山县 法院将恶意逃避债务、规避 执行的被执行人作为重点, 采取了多种有效方法,首先 是"星夜执行"方式,对长期 与执行人员玩"猫捉老鼠" 游戏的被执行人,执行人员 选择晚上、凌晨或节假日等 时间上门查找,将其堵在家 中使其无处遁形;其次是采 取"公告执行"的方式,让被 执行人一举一动都置于舆

论监督和社会监督中,从中 发现被执行人可供执行的 财产,顺利执结案件;再就 是加强与协助执行单位的 沟通和联系,争取多方配合 和支持,通过金融机构协助 扣划被执行人的银行存款、 通过乡镇和村组织协助查 找被执行人的下落及财产 等,使被执行人尽快履行法

该院还积极探索"和谐 执行"方法。在吃透案情、摸 清财产状况后,执行人员积 极做申请人与被执行人的 思想工作,促使双方在法院 执行人员的统一协调下,达 成执行和解,清除双方矛盾 和隔阂。对于有偿还能力而 拒不履行的,法院则依法果 断采取强制措施,以此维护 法律的尊严。

承德地税稽查局

完善长效机制 打击发票违法犯罪

本 报 讯 (闫立志)承 德地税稽查局坚持"打击与 建设相结合、治标与治本相 结合"的原则,继续保持发 票打假的高压态势,建立完 善整治发票违法犯罪活动 的长效机制。

该局针对建筑安装、餐 饮娱乐、营利性教育培训、 中介机构等行业开展发票 使用情况重点检查,做到 "查账必查票"、"查案必查

票"、"查税必查票"。同时积 极会同公安部门进一步加 大对制售假发票"卖方市 场"的打击力度,采取有效 措施打源头、端窝点,联合 查办发票犯罪重大案件;积 极配合通信管理、公安等部 门开展发票违法信息的整 治工作。该局还曝光发票违 法犯罪典型案例,鼓励社会 公众检举发票违法犯罪行



3月24日,高速交警涞水大队执勤民警查获了一辆超 员的轻型封闭货车。据司机张某称是从北京房山拉工人到 涞水工地干活的。经查,该车核载5人,实载7人。大部分农 民工在狭小的空间内"席地而坐",存在极大的安全隐患。民 警对张某依法进行了处罚,并将车上乘客安全转运。图为超 员的货车。

兰天丽 摄

P45

赞皇县地税局近日开展 了以高收入行业个人所得 税为重点的地方税收专项 检查。图为该局人员正进行 信息梳理,通过调取企业账 簿、凭证等资料,来确定税 源底数准确无误,确保此次 行动取得实效

高红 摄

拾荒老人救子心切被骗近万元

(通讯员 徐鹏飞 本报讯 孔庆松 记者 陈兆扬)3月26 日,家住沧州团结小区的拾荒老人 吴老太因听信他人谎话,拿出自己 全部积蓄 9000 多元交给陌生男 子,结果被骗。

当日14时许,家住团结小区 的吴老太正在楼下空地里归整捡 来的一些废品。这时,从东面急匆 匆跑过来一男子,上前拉住吴老太 后就喊"阿姨"。男子声称是老太太 儿子肖刚(化名)的朋友,春节时还 过来看过老太太。见男子将自己儿 子的姓名和家庭住址说得都对,吴 老太真以为该男子是自己儿子的 朋友,便和该男子寒暄起来。该男 子称肖刚被汽车撞了,现正在医院 抢救急需用钱,让她赶紧想办法。 吴老太听说自己儿子被撞,顿时慌 了手脚,她顾不上多想,赶紧将家 中的9000多元钱交给了这名男 子。拿到钱后,男子告诉吴老太,其 儿子只是撞断了一条腿,应该没什 么大碍,让她别着急。男子揣上钱

后,转身向东跑去。

等男子离开后,吴老太才想起 给儿子打电话询问情况,得知儿子 正在单位上班,才发现自己被骗, 于是打电话报了警

沧州巡警三大队民警了解情况 后,带吴老太到辖区刑警队报了案。

据吴老太邻居称,吴老太和老 伴都没有退休金,平时靠拾荒维持 生活,不想辛辛苦苦赚来的生活 费,却让骗子骗了个精光。